
РОКИ ВІЙНИ –

СТОЛІТТЯ ПАМ’ЯТІ



8 травня Україна відзначає День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій

війні 1939–1945 років. Таким чином ми приєднуємося до європейської традиції

розуміння цієї дати.

Для Європи 8 травня – точка відліку закінчення війни, перемога над злом нацизму,

нагадування про світову катастрофу, а не про тріумф одних народів над іншими,

переможців над переможеними. Ми згадуємо, якою дорогою ціною далась перемога в

1945 році, вшановуємо кожного, хто боровся з нацизмом, а також мирних людей, які

загинули або постраждали від бойових дій та окупації, дітей війни, примусових

робітників.

Друга світова війна – найкривавіший

глобальний конфлікт, який охопив

значну частину планети і тривав шість

років.

Перемога над нацизмом була здобута

завдяки неймовірній концентрації всіх

сил, взаємодопомозі, консолідації та

мобілізації суспільства, солідарності

народів і повного перелаштування

економічного, політичного й

соціального життя в інтересах боротьби

зі злом. Ця історія добре ілюструє, в

який спосіб спільноти досягають

важливих перемог.



Нині, як і в роки Другої світової війни, Україна

воює з агресором.

Однак тепер це – путінська росія, саме рф,

увібравши в себе всі злочинні практики нацизму й

комунізму, зазіхає на нашу територіальну цілісність

і зруйнувала мир у Європі.

Наша боротьба триває щоденно від 2014 року, і

ми неодмінно переможемо, бо захищаємо рідну

землю, боронимо своє право вільно обирати

майбутнє. Для нас це війна за свободу,

цивілізованість, демократію та європейські цінності

проти імперських амбіцій підступного агресивного

сусіда-злочинця.

Міць наших збройних сил є запорукою

існування держави та збереження прав людини.

Головним символом щодо пам’яті про жертв

Другої світової війни став чевоний мак. З

одного боку, ця квітка є символом ніжності та

краси. Її використовують як символ мирного

життя і невинності. З іншого, червоний колір

маку асоціюється з кров'ю, а його форма може

нагадувати кривавий слід, що залишається від

поранень або куль на тілі людини під час

бойових дій.

Слава Україні!

Слава її героям –захисникам!
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